

Это произошло этим летом. Мы сидели в квартире, и, изнывая от жары, пилились в телевизор, на котором происходили сцены из дешёвых порнофильмов. Игра актёров была настолько неумелой, что я, даже когда дрочил, не мог поставить свой член в вертикальное положение. Таких несвоевременных стонов и вопросительных взоров актрис на режиссёра из-под трахальщиков, я никогда не видел.

Мы были полностью раздеты, так как мы давно уже ничего не стеснялись. Ты сидела на диване, и, раздвинув ноги, держала одну из них на моём плече, играясь пальчиками с моим ухом, а я разместился на полу у твоих ног. Екатерина сидела в мягком кресле рядом с диваном, и также лениво мастурбировала себе клитор. В руках у каждого из нас было по тонкой бутылке холодного пива, которое мы с удовольствием посасывали прямо из горлышка. На полу валялось ещё несколько пустых бутылок из-под пива и большая бутылка из-под шампанского. Жидкости было выпито немеряно, и алкоголь слегка затуманивал наши мозги. Вдруг ты сказала:

— Я хочу пи-пи.

— Ну и что я должен делать? — уставившись на тебя и покачивая головой, спросил я.

Ты без тени стеснения произнесла:

— А ты открой ротик, и я пописаю туда. А потом, ты пописаешь мне.

От открывшихся перспектив мой член вдруг стал резко набирать силу. А ты, раздвинув пальчиками половые губки, принялась ссать, прямо в подставленный и широко раскрытый мною рот. Тонкая струйка золотистой жидкости, метко направленная тобой, ударилась в высунутый мною язык, начала наполнять полость рта тёплой жидкостью. Брызги мочи разлетались во все стороны, и, попадая мне на глаза, влетали в ноздри, а я наслаждался этим волшебным действием.

Рот наполнился до краёв, и вот уже струйки твоей мочи потекли из уголков рта по моим щекам на грудь и живот. Ты, кончив писать, провела по своей киске рукой, и, поднеся к лицу, лизнула и понюхала свою мочу. Произошедшее тебе понравилось, и ты изобразила губами поцелуй в моём направлении. Катька, смотревшая на это всё со стороны, вдруг поднялась и со словами:

— Я тоже хочу.

Она подошла ко мне, и, став над моей головой и раздвинув ноги, принялась ссать. Извергаемая ею струя была намного мощнее, да и звук громче, что походило на водопад, под который попала моя голова. Я наслаждался тёплыми струйками, как будто стоял под душем. Я поставлял лицо, волосы под изливаемые Каткой потоки. Вдоволь насытившись её подарком, я потряс головой и протёр макушку рукой, и теперь моя причёска напоминала «мокрого ёжика».

Я, сделав губы трубочкой, выпустил содержимое рта в присевшую и приближающуюся ко мне лицом Катерину. Но она быстро впилась в моё лицо страстным поцелуем. Мы принялись всасывать в себя твою мочу, отдаваемую сладко-кислым вкусом. Мне пришлось повернуться в её сторону, так как Катя сидела сбоку и гладила одной рукой мне грудь, а пальцем второй уже пробиралась к дырке моей попы. Я встал, а она, расположившись сзади, принялась вылизывать коричневый кружок на моей попе. Сильным щелобаном по головке члена, я

остудил его рвение встать, и теперь он болтался между ног.

Взяв своего друга за середину и напрягшись, приготовился писать на тебя. Струя мочи с огромной силой ударила тебе в левый глаз и ты, ловя её ртом, повернула голову так, что теперь струя влетала тебе в горло, не задевая стенок рта и высунутого тобой языка. Журчащий в твоей глотке ручеек оторвал Катю от её занятия, и она зачарованно глядела на происходящее, прижавшись щекой к моему бедру. Я покачал бёдрами пытаюсь облить как можно большую часть твоего лица и груди. Хищно улыбаясь и встряхнув член, сбросил на подставленные Катей губы последние капли, которые она слизала язычком.

Ты протянула руку и взяла лежащий рядом с тобой на диване банан, поцеловала его кончик, и чуть полизав, вставила в раздвинутую пальцами другой руки киску. Чуть потрахаив себя им, ты не получив больших ощущений приставила его к своей попке и глубоко ввела его туда закатив от наслаждения глаза. Я, набрав языком во рту как можно больше слюны, плюнул на тебя. Слюна попала тебе между грудей, ближе к правой, и начала медленно сползать по мокрому от моей мочи телу.

Ты, открыв глаза, оценив произошедшее, медленно поднесла пальчик к своему рту, и, выпустив на него также большое количество слюны, положила её на сползающий сгусток моей и принялась легонько перемешивать их. Когда стекающая смесь достигла клитора, ты принялась втирать её в него. Я, зачарованно смотрел вниз, чуть наклонившись и раздвинув ягодицы, помогая Кате совершать ей развратные действия. Она, уже глубоко вставив палец, трахала меня им, и, заглотнув ртом яйца, обсасывала их.

Я увидел на банане, которым ты трахала себя, коричневые разводы. Нагнувшись к тебе, и уже почти стоя раком, поцеловал тебя в щёку. Понюхав, я наслаждался запахом и вкусом своей мочи. Затем я лизнул твоё ушко, и, проникнув в его раковину языком, высосал оттуда остатки ароматной жидкости. Я опустился ниже и принялся лизать твой мокрый клитор.

Катя, обрадовавшись, что моя попа стала доступней ей, вставила мне уже второй палец. Наконец пиво проявило свой расслабляющий эффект и я не сдержавшись и услышав хлопок, выпустил в лицо Екатерины клуб газа. Она, вдыхая воздух вокруг, который мне самому очень нравился, приложила свой носик к моей дырке и неглубоко вошла туда им. Затем она вставила в попу мне три пальца, а сама, подставив под себя бутылку от шампанского, принялась насаживаться на неё писей. Поглотив горлышко бутылки и более половины длины бутылки, она, привстав, поставила под себя пивную бутылку. Направив её себе в попку, она принялась вгонять её туда.

Мой язык неистово исследовал твою пещерку. Ты напряглась и выпустила мне в рот маленькую порцию мочи. Я, приподняв голову, прошептал:

— Спасибо!

Ты расплылась в блаженной улыбке. А в это время, взяв стоящую рядом недопитую бутылку пива, я вставил тебе её в писю. Подняв её дном вверх, я принялся наполнять влагалище пивом, которое, булькая, уходило вниз. Убрав бутылку, я увидел как пиво, потоком вылилось из тебя водопадом, обрушившись надвигаемый тобой в попе банан.

Катя, сидя сзади меня на двух бутылках, уже глубоко проникнув языком в мою расширенную до предела дырку, вылизывала мне внутренние стенки прямой кишки. Она проникла туда губами и сосала соки, выделяемые моей дыркой.

Я взял губами торчащий из твоей попки банан, и принялся трахать им тебя, одновременно наблюдая за тем как ты обеими руками мастурбировала перед моими глазами киску и клитор.

Я видел как на банане, когда я вытаскивал его из попки, образовывалась коричневая пена, и, наслаждаясь её небесным запахом, слизывал её губами. Ты сильно изогнулась для моего удобства, и, забросив ноги себе за шею, наслаждалась ощущениями витавшими вокруг тебя.

Катя, неистово прыгая на двух бутылках, уже кончала, воя сквозь зубы, и, вогнав в мою попу всю ладонь, пыталась загнать туда всю руку, приближалась к локтю. Она яростно дредила свободной рукой, мой член и сжимала яйца. От боли, запахов, вкусов и видений я начал кончать, вынув и положив голову, держащую банан, у твоей киски, выплёскивая сперму прямо на пол. Очухавшаяся Катерина, пригнулась и принялась слизывать её прямо с пола, жадно глотая и ударясь головой о висящую головку моего члена.

Вот слабительное действие пива и с тобой сотворило шутку. Когда на тебя нахлынул глубокий оргазм, из твоей попы бурным потоком выплеснулся жидкий кал. Первый поток мощной струёй облил моё лицо, остальное потекло вниз под твою попку.

Испытав неизгладимые из памяти чувства, мы, приходя в сознание, становились на пол коленями, разгибались и прижимались друг к другу. Я с помутневшим сознанием потихоньку открывал глаза, обнимая двух красивых девушек, пристроившихся по бокам от меня, и слизывающих языками с моего лица подарки твоей попки. Моя голова расслаблено болталась из стороны в сторону, и, поворачиваясь иногда то к одной то к другой, я сливался с вами в поцелуе, во время которого наши языки перемешивали во ртах то, что вы с меня слизали и отправляли глубоко в глотки друг друга.

Уже полностью придя в себя я вдруг заметил, что из телевизора на нас пялятся порноактёры изображая, то чем наверно уже в детсадах не занимаются, насколько скучным выглядело их действие.

«Боже», — подумал я, « — и за, что им только платят?»

Автор: Слава Пушкин E-mail: eliri@mail.ru.